

Юбилей

«Надежде» - 25 лет

Свой 25-летний юбилей отпраздновала Арамилская общественная организация инвалидов «Надежда».



Появилось оно в 1988 году, когда арамилские инвалиды собрались и решили создать общественную организацию, которая помогала бы людям с ограниченными возможностями, поддерживала бы их и материально и морально, давала

возможность для общения, преодоления трудностей. Тогда же было избрано правление организации, а председателем ее стал Николай Третьяков. Двадцать пять лет работы показали, что Арамилское общество инвалидов – работоспособная, деятельная органи-

зация, немало сделавшая, для помощи инвалидам. А председателем ее по-прежнему является Николай Третьяков, и все эти годы его помощником была Светлана Третьякова. Первыми членами правления были Александр Волычнев, Павел Сурин, Анатолий Миронов, Нина Никифорова. Многие годы работали Валентина Шаклеина, Елена Катаева, Василий Катков, Борис Ершов. В настоящее время в правлении работают Норчеда Даутхужина, Надежда Тюрина, Надежда Пагрушева, Тамара Свяжина, Галина Воробьева, Клавдия Тюрина, Нина Сурина, Алевтина Никитина, Валентина

Суворова. К сожалению, в последние годы по состоянию здоровья вышли из правления Мария Кочкина, Маргарита Шабурова, Татьяна Семенов, Галина Сопова, Мария Царева – люди, много лет отдавшие работе в организации.

Юбилей праздновали в кафе «Трак-

тир», куда собралось около 70 членом «Надежды». Поздравить инвалидов пришли глава округа Владимир Герасименко, заместитель председателя Думы Фаина Копысова, руководитель Управления социальной политики по Сысертскому району Сергей Кожевников. Активистам вручили грамоты, подарки. 25 свечек на огромном торте задул Николай Третьяков. Повара кафе приготовили прекрасное угощение, а специалист по социальной работе Надежда Перевышина подготовила и провела развлекательную программу, в которой были конкурсы, викторины. Солистки хора «Романтик» исполнили для гостей свои лучшие песни.

Праздник получился веселым, душевным и понравился всем. А помощь в его организации оказали: администрация Арамилского округа, Д.Сурин - депутат Арамилской Думы, предприниматели: В. Смаль, В.Зяяев, Т.Суетина, А.Ласкин, Т.Пагрушева.

Лариса Ушакова

Премьера праздника

Яблочный Спас - проводы лета



История праздника

Народное название праздника Преображения Господня у восточных славян, к которому были приурочены многочисленные народные обряды. По народным приметам, Яблочный Спас означает наступление осени и преобразование природы. До Спаса не позволено есть яблоки и блюда из яблок. А вот в этот день, напротив, полагается срывать и освящать яблоки и другие фрукты нового урожая.

Яблочный Спас ещё называют «первыми осенями», то есть встречей осени. Считается, что этот праздник призван напомнить людям о необходимости духовного преобразования. По традиции в этот день вначале угощали яблоками родных, близких, а также сирот, немощных, как поминание об уснувших вечным сном предков, и лишь затем сами ели. В старину все верующие люди непременно праздновали Яблочный Спас, пекли пироги с яблоками, варили яблочное варенье и угощали им друг друга. А вечером все выходили в поле, чтобы с песнями проводить закат солнца, а с ним и лето.

Впервые жители Арамилы массовым гуляньем отметили древний русский праздник - Яблочный спас. Прошел он в рамках празднования Дня пенсионера. А организовали его члены клуба «Дружба», которым помогала специалист по социальной работе Надежда Перевышина.

В теплый осенний день в Шишкином парке собрались пенсионеры, многие из них пришли с внуками, были и молодые мамы с детьми, жители окрестных домов. Программа праздника была веселой, насыщенной, организаторы предусмотрели развлечения, как для взрослых, так и для детей.

На сцене выступал хор «Романтик», а арамилский бард Владимир Кузнецов исполнил песни под гитару. Взрослые устроили танцевальную площадку под открытым

небом, а дети участвовали в конкурсах и викторинах. А потом все вместе водили хороводы, плясали, пели частушки.

ные, сочные плоды из своих садов и угощали всех участников праздника. Ребятушки уплетали яблоки за обе щеки.



Главным угощением праздника были, конечно, яблоки. Многие гости Спаса принесли с собой вкус-

Пока гости веселились, жюри подводило итоги кулинарного конкурса на лучшее блюдо, приготовленное из яблок. За звание лучшей хозяйки боролась более двадцати арамилчанок разного возраста. Чего только они не наготовили из яблок!

Были здесь и пироги, и торты, и блины, и соки. Одного варенья наварили пять видов! Победительницей конкурса стала Настя Мудрецова, которая испекла восхитительную яблочную шарлотку. Второе место - у Нины Неуйминой, третье - у Ии Дорофеевой, четвертое - у Нины Макагон.

Завершился праздник чаепитием, где гости смогли отведать все блюда, представленные на конкурс и сами оценить на вкус пироги и варенья. К тому времени все слегка проголодались и горячий чай с пирогами пришелся как раз впору.

Хочется надеяться, что Проведение Яблочных спасов станет хорошей традицией в нашем городе.

Лариса Ушакова

